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اردوگاه آبی

مأموریت ویژه سرمربی به دستیاران
در حالی که تیم فوتبال استقلال پیش از دیدار 
حساس مقابل الحسین اردن، دو مسابقه دیگر 
در لیگ برتر برابر پیکان و شمس‌آذر پیش‌رو دارد، 
اما ریکاردو ساپینتو از حالا نگاه ویژه‌ای به بازی 
آسیایی تیمش دوخته است. سرمربی آبی‌پوشان 
در جلسات فنی اخیر به همکارانش تأکید کرده 
که مسابقات تیم الحسین در لیگ اردن باید 
به‌صورت دقیق و جزئی مورد آنالیز قرار بگیرد تا 
استقلال با شناخت کامل راهی این دیدار شود.

در همین راستا ساپینتو مأموریت ویژه‌ای برای 
دستیاران خود تعریف کرده و از آنها خواسته عملکرد 
تاکتیکی، نقاط قوت و ضعف، شیوه بازی در فاز 
دفاع و حمله و همچنین بازیکنان کلیدی الحسین 
را به‌طور کامل بررسی کنند. گزارش‌های فنی تهیه 
‌شده قرار است در اختیار کادرفنی قرار بگیرد تا 
برنامه‌ریزی لازم برای دیدار ۲۱بهمن‌ماه انجام شود. 
ساپینتو معتقد است موفقیت در این بازی، نیازمند 
آمادگی ذهنی و تاکتیکی بالاست و کوچک‌ترین 

غفلت می‌تواند برای استقلال گران تمام شود.
 

پنالتی روی سحرخیزان تأیید شد
نوذر رودنیل، کارشناس داوری فوتبال کشورمان، 
برخاف زمانی داور بازی معتقد است یک 
پنالتی مسلم استقلال در دیدار مقابل استقلال 
خوزستان از سوی تیم داوری نادیده گرفته شده 
است. وی با اشاره به صحنه جنجالی دقایق پایانی 
مسابقه گفت: »در دقیقه ۴+۹۰ بازیکن استقلال 
خوزستان کاملاً روی سحرخیزان مرتکب خطای 
پنالتی شد و داور می‌بایست بدون تردید آن را 
اعام می‌کرد. برای من تعجب‌آور بود که داور 
پس از بازبینی صحنه، تصمیم دیگری گرفت.«

رودنیل در ادامه با انتقاد از عملکرد تیم داوری 
و اتاق VAR خاطرنشان کرد: »زمانی که داوران 
اتاق وی‌آی‌آر از داور وسط می‌خواهند صحنه‌ای 
را بازبینی کند، قطعاً به این معناست که برخورد 
مشکوک یا خطای واضحی مشاهده شده است. 
در چنین شرایطی انتظار می‌رود داور پس از 

بازبینی، تصمیم درست را اتخاذ کند.«
این کارشناس داوری تأکید کرد: »خطا در این 
صحنه کاملاً محرز بود و اعلام نشدن آن جای 
سؤال دارد. به اعتقاد من، استقلال در این 
دیدار از یک پنالتی صددرصدی محروم شد که 

می‌توانست نتیجه بازی را تغییر دهد.«
 

بازگشت آقاسی به ترکیب سخت شد
با توجه به درخشش فاح در بازی اخیر مقابل 
استقلال خوزستان و نمایش قابل ‌قبول آشورماتوف، 
موقعیت آقاسی برای بازگشت به ترکیب اصلی 
استقلال بشدت تحت تأثیر قرار گرفته است. 
فاح د رکنار انجام امور دفاعی با همکاری مؤثر با 
هافبک‌ها، نشان داده که گزینه مناسبی برای نظم 
خط دفاع است. همچنین آشورماتوف با تجربه 
بالای خود و تسلط بر فضاهای دفاعی، توانسته ثبات 

لازم را به خط دفاعی استقلال اضافه کند.
در چنین شرایطی، آقاسی باید توان فنی و آمادگی 
جسمانی خود را افزایش دهد تا بتواند در رقابت 

سخت با این دو بازیکن، جایگاهی پیدا کند.
البته آقاسی قبل از آن باید اعتماد ساپینتو را جلب 
کند چون او روابط مطلوبی با سرمربی استقلال 
نداشت و چند بار با او قهر و آشتی کرده است. 
باید دید سرنوشت این بازیکن که رقم قابل توجهی 
هزینه روی دوش استقلال گذاشت، چه خواهد شد.

 

رضایت کادرفنی از عملکرد جلالی
پس از دیدار استقلال مقابل استقلال خوزستان، 
ریکاردو ساپینتو از عملکرد ابوالفضل جلالی ابراز 
رضایت کرد و به نظر می‌رسد این بازیکن در بازی 
آینده برابر پیکان نیز در ترکیب اصلی آبی‌پوشان 

حضور داشته باشد.
عملکرد منظم جلالی باعث شده رقابت فشرده‌ای 
در جناح چپ استقلال شکل بگیرد. در این میان، 
حسین گودرزی نیز همچنان یکی از گزینه‌های 
ی  برا و  می‌شود  محسوب  پینتو  سا مطمئن 
بازپس‌گیری جایگاه خود تاش می‌کند. رقابت 
این دو بازیکن می‌تواند به افزایش کیفیت فنی 
استقلال کمک کند. هر دو مدافع چپ استقلال 
شانس حضور در جمع گزینه‌های تیم ملی و جام 

جهانی را دارند.
 

 نیم‌فصل دوم شروع شد
 مشکل زمین پابرجا است

در حالی‌که مدیران باشگاه استقلال در ابتدای 
فصل وعده داده بودند دست‌کم دو زمین مناسب را 
برای تمرینات این تیم آماده کنند، اما این وعده‌ها 
تاکنون عملی نشده است. حتی در مقطعی صحبت 
از در اختیار گرفتن زمین پژوهشگاه نفت تهران 
و همچنین ترمیم چمن ورزشگاه ناصر حجازی 
مطرح شد، اما استقلال همچنان با کمبود جدی 
زمین تمرین مواجه است. این موضوع نارضایتی 
شدید کادرفنی و بازیکنان را به‌دنبال داشته و بارها 
صدای اعتراض آنها را بلند کرده است. شرایط فعلی 
باعث اختال در برنامه‌های تمرینی تیم شده و 
فشار مضاعفی را به ساپینتو و بازیکنان تحمیل 
می‌کند. با توجه به هزینه‌های سنگینی که در 
باشگاه استقلال صرف جذب بازیکن و امور مختلف 
می‌شود، فراهم نکردن حتی یک زمین تمرین 
استاندارد، مسأله‌ای شگفت‌آور و غیرقابل قبول به 
نظر می‌رسد؛ موضوعی که ادامه آن می‌تواند تبعات 

جدی برای تیم به همراه داشته باشد.

همان‌طور که پیش‌تر ایران ورزشی 
نوشته بود باشگاه استقلال همچنان در 
تلاش برای تمدید قرارداد یاسر آسانی، 
وینگر آلبانیایی تیم است، اما این 
تلاش‌ها تاکنون به نتیجه نرسیده و 
احتمال تمدید قرارداد بسیار کم به نظر 

می‌رسد.
فصل  پایان  تا  آسانی  یاسر  البته 
بیست‌وششم با استقلال قرارداد رسمی 
دارد و از لحاظ قانونی موظف است در این 

تیم باقی بماند.
با این حال، منابع نزدیک به باشگاه 
استقلال معتقدند که دلیل اصلی امتناع 
آسانی از تمدید قرارداد، احتمال جدایی 
او در پایان همین فصل است. البته 
همه می‌دانند که آسانی تنها در صورتی 
می‌تواند از استقلال جدا شود که رقم 
رضایتنامه درخواستی باشگاه را پرداخت 
کند. آسانی تا اینجای فصل به‌عنوان 
بهترین گلزن استقلال شناخته شده 
است و باشگاه نیز به هیچ وجه قصد 
ندارد به آسانی این بازیکن ارزشمند را از 

بدهد. دست 

با این حال، احتمال وجود پیشنهادات 
خارجی برای جذب این وینگر آلبانیایی 
باعث شده تا او تمایلی به تمدید قرارداد 

ندهد. نشان 
 انتظار می‌رود پس از پایان فصل، آسانی 

این پیشنهادات را با باشگاه استقلال 
تصمیم  و  بگذارد  میان  در 

نهایی خود را اعام کند.
باشگاه استقلال با توجه 
به اهمیت نقش آسانی 
در ترکیب تیم و همچنین 
ارزش بالای اقتصادی او، در 
مقابل درخواست بازیکن 
سختگیرانه  جدایی  برای 
کرد.آنچه  خواهد  عمل 
شرایط  است  مسلم 
قرارداد و مبلغ رضایتنامه، 

تعیین‌کننده سرنوشت یاسر 
آسانی در آینده نزدیک خواهد 

استقلال  طرفداران  بود. 
چشم‌انتظارند تا وضعیت این 

بازیکن کلیدی هرچه سریع‌تر 
مشخص شود و البته باشگاه 
اجازه جدایی در پایان فصل را 

ندهد و اگر هم چنین می‌شود 
پول خوبی عاید استقلال شود تا 

بازیکنان همطراز جذب شوند.

پیشنهاد خارجی دلیل تمدید نکردن آسانی با استقلال؟

معمای یاسر 

سوژه

باشگاه استقلال این روزها بیش از آنکه 
درگیر مسائل فنی و داخل زمین باشد، 
اسیر حاشیه‌ها و شکاف‌های بین مدیران 
و ساپینتو شده است. خفره ای عمیق که 
حالا به‌وضوح میان تصمیم‌گیران باشگاه 
و ریکاردو ساپینتو، سرمربی آبی‌پوشان، 
خودنمایی می‌کند. ماجرای مبهم دیدیه 
اندونگ، بازیکن گابنی استقلال، تنها یکی 
از نشانه‌های این اختاف عمیق است؛ 
اختلافی که نه‌تنها به سود باشگاه نیست، 
بلکه مستقیماً روی عملکرد فنی تیم تأثیر 

گذاشته است.

 سکوتی که فریاد شد
همه می دانند که دیدیه اندونگ در فصل 
جاری به یکی از معماهای عجیب استقلال 
تبدیل شده است. بازیکنی که وضعیت 
قراردادی و امکان استفاده از او برای سرمربی 
مشخص نیست و عجیب‌تر اینکه، طبق 
گفته‌های صریح ساپینتو در نشست خبری، 
حتی یک نامه رسمی هم از سوی باشگاه به 
کادر فنی ارائه نشده تا وضعیت این بازیکن 

را روشن کند.
در فوتبال حرفه‌ای، حداقل انتظار یک 
سرمربی این است که بداند کدام بازیکنان 
در اختیارش هستند و کدام نیستند. اما در 
استقلال، حتی این بدیهیات هم قربانی 
مدیران  بی‌تفاوتی  شاید  و  بی‌تصمیمی 

شده است.

اعتراض علنی ساپینتو
اینکه ساپینتو بدون ملاحظه‌کاری در نشست 
خبری پس از دیدار با استقلال خوزستان 

از رفتار مدیران باشگاه گلایه می‌کند، خود 
گویای عمق اختلافات است. سرمربی‌ای 
که احساس حمایت نکند، معمولاً یا سکوت 
می‌کند یا خیلی زود تصمیم به جدایی 
می‌گیرد. اما ساپینتو راه سومی را انتخاب 

کرده: گفتن حقیقت در ملأعام.
اعتراض علنی یک سرمربی به مدیران 
باشگاه، نشانه‌ای واضح از نبود رابطه نزدیک 
و سازنده میان دو طرف است. اگر چنین 
ارتباطی وجود داشت، نه پرونده اندونگ تا 
این حد مبهم باقی می‌ماند و نه سرمربی 
استقلال حاضر می‌شد اختلافات را به 

تریبون رسانه‌ها بکشاند.

تاجرنیا و فاصله معنادار با سرمربی
دو هفته پیش، اخباری منتشر شد که 
نشان می‌داد با وجود ماندن ساپینتو در 
ایران و ترک نکردن کشور، او هرگز از سوی 
تاجرنیا مورد حمایت قرار نگرفته است. 
حتی یک تماس ساده، یک گفت‌وگوی کوتاه 
برای دلگرمی یا هماهنگی، انجام نشده؛ 
موضوعی که بیش از هر چیز از فاصله گرفتن 
سرپرست مدیرعاملی استقلال از سرمربی 

دارد. حکایت 
در فوتبال، حمایت روانی مدیران از کادر 
فنی، به‌خصوص در شرایط پرتنش، اهمیتی 
کمتر از حمایت مالی ندارد. نبود همین 
حمایت‌هاست که باعث می‌شود سرمربی 
احساس تنهایی کند و در نهایت، شکاف‌ها 
عمیق‌تر شوند. از سویی وقتی یک مربی 
خارجی این گونه رفتار می‌کند و حاضر 
نمی‌شود مانند خیلی ازخارجی ها ایران را 
ترک کند، افکار عمومی نیز انتظار دارند با 

این سرمربی طور دیگری برخورد شود.

 ورود بدون هماهنگی به رختکن
خط قرمز ساپینتو

پس از بازی با استقلال خوزستان، ساپینتو 
پرده از اتفاق دیگری هم برداشت که شاید 
در نگاه اول ساده به نظر برسد، اما در عرف 

شکاف عمیق میان مدیران و سرمربی آشکار شد

 ساپینتو تنها در خط مقدم

حرفه‌ای فوتبال، یک خط قرمز جدی 
است. او اعام کرد که تاجرنیا بدون 

اجازه وارد رختکن تیم شده است.
رختکن، قلمرو سرمربی است؛ جایی که 
نظم، سلسله‌مراتب و اعتماد حرف اول را 
می‌زند. ورود مدیران بدون هماهنگی، آن 
هم در شرایط حساس، می‌تواند اقتدار 
سرمربی را زیر سؤال ببرد و پیام نادرستی 
به بازیکنان منتقل کند. واکنش صریح 
ساپینتو نشان داد که او این رفتار را نه 
یک اتفاق ساده، بلکه نشانه‌ای دیگر از 
بی‌احترامی و ناهماهنگی می‌داند. شاید 
هم سرمربی استقلال به این باور رسید 
که مدیراستقلالی قصد دخالت در امور 
فنی را دارد که این موضوع مورد پذیرش 
هیچ سرمربی در فوتبال حرفه ای نخواهد 

بود وقطعا با واکنش مواجه می‌شود.

سیاستی که به سود هیچ‌کس نیست
آنچه این روزها در استقلال دیده می‌شود، 
نتیجه سیاستی نامشخص و متزلزل 
است؛ سیاستی که نه به سود مدیران 
تمام می‌شود و نه به نفع سرمربی. 

ادامه این وضعیت، تنها استقلال را وارد 
چرخه‌ای فرسایشی می‌کند که خروج از 

آن دشوار خواهد بود.
نه ساپینتو می‌تواند در این فضا با تمرکز 
کامل کار کند و نه مدیران باشگاه از تبعات 
فنی و رسانه‌ای این اختلافات در امان 
خواهند بود. در شرایطی که استقلال 
به لحاظ امتیازی خوب عمل کرده، 
به طور قطع نباد چنین فضایی ادامه 

داشته باشد.

 مدیرعامل جدید
مسکن موقت یا درمان واقعی؟

انتخاب مدیرعامل جدید، اگرچه می‌تواند 
بخشی از مشکلات ساختاری استقلال را 
حل کند، اما به‌تنهایی قادر نیست سایه 
این اختلافات را از سر تیم بردارد. چرا که 
تاجرنیا، حتی در صورت معرفی مدیرعامل 
جدید، همچنان در بدنه تصمیم‌گیری 

باشگاه باقی خواهد ماند.
نقش‌ها،  بازتعریف  بدون  بنابراین، 
شفاف‌سازی وظایف و ایجاد یک خط 
ارتباطی روشن میان مدیریت و کادر 

فنی، تغییر افراد صرفاً به تعویض نام‌ها 
محدود می‌شود، نه حل ریشه‌ای بحران. 
به طور قطع مدیران استقلال باید در این 
خصوص به اجماع برسند و این شکاف 
را که آینده استقلال را به مخاطره می 

اندازد، از میان بردارند.

هماهنگی، راز موفقیت
استقلال برای عبور از این مقطع حساس، 
بیش از هر چیز به وحدت وهماهنگی 
و  سرمربی  میان  شکاف  دارد.  نیاز 
تصمیم‌گیران، اگر همین‌طور رها شود، 
می‌تواند هزینه‌های سنگینی به باشگاه 
تحمیل کند؛ از افت فنی گرفته تا از 

دست دادن اعتبار حرفه‌ای.
این وضعیت باید هرچه زودتر برچیده 
با  بزرگ  باشگاهی  استقلال،  شود. 
هوادارانی میلیونی است و نمی‌تواند 
قربانی اختلافات مدیریتی و شخصی 
شود. زمان آن رسیده که مدیران و کادر 
فنی، پیش از آنکه دیر شود، به یک زبان 
مشترک برسند؛ زبانی که اولویت اولش، 

فقط و فقط منافع استقلال باشد.

آنچه این آنچه این 
روزها در روزها در 

استقلال استقلال 
دیده می‌شود دیده می‌شود 

نتیجه نتیجه 
سیاستی سیاستی 

نامشخص و نامشخص و 
متزلزل است متزلزل است 

سیاستی که سیاستی که 
نه به سود نه به سود 

مدیران تمام مدیران تمام 
می‌شود و می‌شود و 
نه به نفع نه به نفع 

سرمربیسرمربی

بیشتر بازیکنان بیشتر بازیکنان 
خارجی ای که خارجی ای که 

این فصل به تیم این فصل به تیم 
اضافه شدند اضافه شدند 

بی‌کیفیت بی‌کیفیت 
هستند و بهتر هستند و بهتر 

بود به‌جای اینها بود به‌جای اینها 
بازیکنان جوان بازیکنان جوان 

یا حتی بازیکنان یا حتی بازیکنان 
جوان خارجی جوان خارجی 
را به استقلال را به استقلال 

می‌آوردند و می‌آوردند و 
از آنها بازی از آنها بازی 
می‌گرفتندمی‌گرفتند

گزارش یک

حمیدرضا عرب
خبر‌نگار

استقلال هفته هجدهم لیگ برتر را با برتری 
یک گله مقابل استقلال خوزستان به پایان 
رساند و تا پیش از دیدارهای امروز سایر 
مدعیان لیگ در جایگاه دوم جدول بایستد. 
شاگردان ریکاردو ساپینتو که در دو بازی 
گذشته خود مقابل تراکتور و ذوب‌آهن 
اصفهان به تساوی بدون گل رضایت داده‌ 
بودند، در مقابل آبی‌های خوزستانی به 3 
امتیاز دست یافتند تا با روحیه‌ای بالاتر در 

مسابقات لیگ برتر حاضر شوند.
مهدی پاشازاده، مدافع اسبق آبی‌ها در 
خصوص دیدار آبی‌های تهرانی با استقلال 
خوزستان به »ایران ورزشی« گفت: »از نظر 

فنی چیز قابل ذکری ندیدم که بخواهم 
در مورد آن صحبت کنم اما موضوعی که 
می‌توان به آن اشاره کرد، عدم ثبات در 
نتیجه‌گیری است. استقلال در بازی مقابل 
تراکتور عملکرد مناسبی داشت اما در این 
بازی کیفیت پایینی داشت و نتوانست بازی 

خوبی از خود به نمایش بگذارد.«
این پیشکسوت استقلال در ادامه بیان 
داشت: »نوسان زیادی در مدل بازی استقلال 
دیده می‌شود و این یک ایراد است. علاوه بر 
این تیم با غیبت‌های بازیکنان خارجی مواجه 
شده است که این موضوع عجیب و غریبی 
است. در همین بازی اخیر دیدیم که چندین 
بازیکن خارجی استقلال غایب بودند، این در 
حالی است که باشگاه هزینه زیادی برای این 
بازیکنان کرده است. علاوه بر این استقلال 
ثبات ندارد و این در حالی است که ثبات تیم 
یکی از موضوعات اصلی محسوب می‌شود و 

می‌تواند منجربه قهرمانی تیم شود.«
او تصریح کرد: »سال گذشته کیفیت تیم 

پایین بود و این موضوع باعث شد تا قهرمانی 
را از دست بدهد و امسال هم تیم با نوسان 
مواجه شده است و این موضوع کار استقلال 
را در مسیر قهرمانی بسیار سخت می‌کند. 
استقلال خوزستان یک تیم ته‌جدولی است 
و هزینه‌های این دو باشگاه با یکدیگر به هیچ 
وجه قابل قیاس نیست؛ شما ببینید استقلال 
در فصل جاری چقدر برای تیم هزینه کرده 
است و بازیکن خارجی گرفته، این در حالی 
است که تیم مقابل چنین شرایطی ندارد و 

حتی از مشکلات مالی رنج می‌برد.«
این مدافع سابق آبی‌ها تصریح کرد: 
»استقلال در نیمه دوم این دیدار کاملاً تحت 
فشار بود و خوزستانی‌ها می‌توانستند در چند 
صحنه نتیجه بازی را به تساوی بکشند و در 
واقع استقلال خوش‌شانس بود که توپ‌های 
حریف به تور دروازه نچسبید. تنها موضوع 
مثبت استقلال در این فصل حضور بازیکنان 
جوان و درخشش آنها در تیم است که البته 
این موضوع هم تصادفی است چراکه سرمربی 

مجبور شد مثلاً به‌جای فان بازیکن خارجی 
از بازیکن جوان استفاده کند.«

پاشازاده گفت: »اگر اندونگ دیر به استقلال 
نمی‌آمد شاید رزاق‌نیا به این موقعیت 
نمی‌رسید و نمی‌توانست در تیم بدرخشد. یا 
مثلاً اگر رامین رضاییان مصدوم نمی‌شد، به 

صالح حردانی بازی نمی‌رسید.
 سایر بازیکنان جوان هم در این موقعیت قرار 
گرفتند در غیر این صورت مربی تصمیمی 
برای حضور این بازیکنان در ترکیب تیم 
نداشت. در هر حال مسئولان باشگاه باید 
بدانند که این فصل، فصل سختی برای 
آنها خواهد بود چراکه تیم با مشکلات ریز و 

درشت زیادی مواجه است.«
او در خصوص بازیکنان خارجی تیم هم 
اینچنین صحبت کرد: »بیشتر بازیکنان 
خارجی ای که این فصل به تیم اضافه شدند، 
بی‌کیفیت هستند و بهتر بود به‌جای اینها 
بازیکنان جوان یا حتی بازیکنان جوان 
خارجی را به استقلال می‌آوردند و از آنها بازی 
می‌گرفتند. ستاره‌هایی خریداری شدند که 
هیچ کارایی‌ای ندارند و حتی خود مسئولان 
هم نمی‌دانند که چرا این بازیکنان را به 
استقلال آوردند. علاوه بر این تیم با گذشت 
چند ماه هنوز مدیرعامل ندارد و جای یک 

مدیر خوب در استقلال خالی است.«

مهدی پاشازاده در گفت‌وگو با ایران ورزشی:

ستاره‌های خارجی استقلال هیچ کارایی ندارند
 ساپینتو مجبور به استفاده از بازیکنان جوان شد

گفت‌وگو

محمد محمدی سدهی
خبر‌نگار

حضور سرپرست مدیرعاملی استقلال 
)علی تاجرنیا( در رختکن و ورود به 
بحث‌های فنی، پدیده‌ای است که در 
فوتبال حرفه‌ای امروزی کمتر دیده 
می‌شود و غالباً به عنوان رفتاری سنتی و 
غیرحرفه‌ای تلقی می‌شود. در حالی که 
دهه هفتاد و هشتاد، مدیران باشگاه‌ها 
اغلب خود را مستقیم در جریان بازی 
و تعامل با بازیکنان قرار می‌دادند، 
دنیای امروز فوتبال با ساختارهای 
تخصصی، تیم‌های متشکل از کادر 
فنی حرفه‌ای و شبکه‌های ارتباطی 
گسترده تفاوت اساسی دارد. مدیرعامل 
وظیفه‌اش مدیریت کلان باشگاه و 
ایجاد زیرساخت‌هاست؛ از جمله 
تأمین امکانات، راه‌اندازی ورزشگاه 
و فراهم کردن شرایط مطلوب برای 

تیم فنی.
رفتار تاجرنیا که بین نیمه به رختکن 
استقلال رفته و ضمن اطاع از نتیجه 
بازی تیم رقیب، به بازیکنان اعلام 
کرده تراکتور برنده شده و باید تلاش 
کنند، بیشتر نشان‌دهنده رویکرد 

سنتی و اتخاذ سیاستی قدیمی است.
با وجود دستیاران حرفه‌ای ساپینتو 
و گزارش‌های لحظه به لحظه، بعید 
است سرمربی و بازیکنان از نتیجه 
باشند.  بی‌خبر  دیگر  بازی‌های 
این‌گونه مداخلات نه‌تنها از تخصص 
مدیرعامل دور است، بلکه ممکن است 
باعث ایجاد التهاب و فشار بی‌مورد 
در محیط تیم شود. استقلال نیازمند 
مدیرانی است که با تفکر مدرن و 
استراتژیک به مسائل کلان نگاه کنند، 
به‌جای ورود به حیطه‌های تخصصی 
دیگران، روی توسعه زیرساخت‌ها 

و برنامه‌ریزی‌های بلندمدت تمرکز 
کنند. چنین رویکردی دستاوردهای 
پایدارتری برای باشگاه به ارمغان می‌آورد 
و از تکرار رفتارهای زمانه‌های گذشته 
که به هیچ عنوان مطلوب نیست، 
جلوگیری می‌کند. بی‌هیچ اغماضی، 
مسئولیت فنی با کادر تخصصی تیم 
است و مدیرعامل نباید در آن دخالت 
کند تا اعتبار و روند حرفه‌ای باشگاه 
حفظ شود. امیدواریم این رفتار‌ها در 
آینده تکرار نشود و استقلال با هر مدیر 
و تصمیم‌گیرنده‌ای که در رأس کار است 

حرفه‌ای عمل نماید.

 آقای تاجرنیا به فکر ساخت ورزشگاه باشید
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